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OCHRANNÝ OBLIČEJOVÝ ŠTÍT HORIZON

Obličejový štít HORIZON je vysoce kvalitní zařízení určené k účinné 
ochraně očí a obličeje při práci v náročných podmínkách. Ocelová 
konstrukce zajišťuje odolnost a odolnost proti mechanickému
poškození a účinně chrání před třískami a odlétajícími částicemi.

Díky univerzální velikosti a nastavitelnému systému nošení štít
pohodlně padne na různé tvary obličeje a zajišťuje stabilní a
pohodlné nošení. Vícestupňové nastavení umožňuje přizpůsobit
délku štítu velikosti hlavy uživatele a lehká konstrukce zvyšuje
pohodlí při dlouhodobém používání.

Síťovaný štít je nenahraditelný ve stavebnictví, zahradničení a 
mechanickém zpracování materiálů. Vyroben z husté, odolné
síťoviny, účinně chrání oči a obličej před částicemi
přenášenými vzduchem, jako je tráva nebo třísky. Horní
část štítu, vyrobená z pevného plastu, navíc chrání čelo
před padajícími větvemi a třískami.

Odolný PP rám zvyšuje životnost výrobku a použité
materiály zajišťují pohodlí při používání i při práci s
motorovou pilou, kosou nebo sekačkou na trávu. Kryt
třídy C se vyznačuje vysokou odolností proti nárazu,
účinně chrání před třískami a částicemi pohybujícími se
rychlostí až 45 m/s.

Pro větší bezpečnost a pohodlí je přední část potažena pěnou a 
modernizovaný systém nastavení úhlu sklonu stříšky umožňuje přesné 
přizpůsobení potřebám uživatele.

Odolnost proti nárazu C - účinná ochrana proti dynamickým 
nárazům a třískám o rychlosti 45 m/s, poskytuje vyšší 
úroveň mechanické 
ochrany v náročných podmínkách.
Síťovaná konstrukce - chrání oči a obličej před malými 
částicemi a třískami. 
Odolný PP rám - zvyšuje odolnost a odolnost proti 
mechanickému poškození. 
Lehká konstrukce - zajišťuje pohodlí i při dlouhodobém 
používání. 
Nastavovací kolečko vyrobené z POM, materiálu odolného 
proti oděru, který zajišťuje odolnost a plynulý chod 
mechanismu.

Nastavení popruhu knoflíkem - snadná a přesná změna 
uchycení. 
Nastavitelný úhel sklonu - umožňuje optimální polohování 
štítu vzhledem k obličeji. 
Přídavná pěna na opěrce hlavy - zvyšuje pohodlí při nošení. 
Ideální pro profesionály - doporučeno pro zahradníky, 
sekačky, kameníky, stavitele, brusiče. 
Kategorie ochrany: CE kat. II 
EN 1731 F, EN ISO 16321-3 C, Typ II

Ocelová síťovina
Rám z PP
Regulační kolečko z POM
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